

Παραιτήθηκε ο δήμαρχος Σάμου και το δημοτικό συμβούλιο

Ο δήμαρχος Σάμου, Γιώργος Στάντζος και το δημοτικό συμβούλιο, αποφάσισαν απόψε να παραιτηθούν αντιδρώντας στα μέτρα που ανακοίνωσε η κυβέρνηση για την δημιουργία κλειστού κέντρου στο νησί.

Ο κ. Στάντζος επιβεβαίωσε στο ΣΚΑΪ ότι αύριο θα στείλει επιστολή στον πρωθυπουργό για να του γνωστοποιήσει την παραίτησή του ιδίου αλλά και του δημοτικού συμβουλίου.

Πηγή: skai.gr

Καταδίκη των νησιών τα νέα μέτρα (Η ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ ΕΝΕΡΓΕΙ ΓΙΑ ΤΑ ΣΥΜΦΕΡΟΝΤΑ ΤΗΣ ΤΟΥΡΚΙΑΣ;;

ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΑΚΟΜΑ

Παραδοχή του Τσίπρα δημόσια ότι εκτελούν εντολές εις βάρος του Συντάγματος κ του ελληνικού λαού !

Ο ΡΟΛΟΣ ΤΩΝ ΜΚΟ ΣΤΟ ΜΕΤΑΝΑΣΤΕΥΤΙΚΟ- ΤΟΥ ΣΤΡΑΤΟΥ. ΠΑΡΟΧΕΣ- ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΕΙΣ ΓΙΑ ΜΕΤΑΝΑΣΤΕΣ ΜΚΟ ΕΝΩ ΕΣΥ ΠΛΗΡΩΝΕΙΣ ΤΑ ΠΑΝΤΑ ΜΕ ΥΨΗΛΟΥΣ ΦΟΡΟΥΣ- &ΠΕΡΙΚΟΠΕΣ ΜΙΣΘΩΝ ΣΥΝΤΑΞΕΩΝ...

ΒΙΩΝΟΥΜΕ ΤΗΝ ΜΕΓΑΛΥΤΕΡΗ ΑΠΟΣΤΑΤΙΚΗ ΑΛΧΗΜΕΙΑ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΕΠΟΧΩΝ Η ΠΑΤΡΙΔΑ ΕΛΛΑΣ

**ΕΙΝΑΙ ΔΙΚΙΑ ΣΟΥ ΣΥΝΕΛΛΗΝΑ 29/4/2018
(κείμενο-βίντεο)**

**ΜΑΖΙΚΗ ΕΙΣΒΟΛΗ ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ ΕΡΧΟΝΤΑΙ ΠΟΛΥ
ΑΣΧΗΜΑ ΓΕΓΟΝΟΤΑ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΕΛΛΗΝΕΣ
5-10-2019**

ΤΩΡΑ ΠΟΥ ΕΠΑΘΕΣ...ΔΕΝ ΕΜΑΘΕΣ;;

**ΠΟΛΙΤΙΚΟΙ ΠΑΡΕΜΒΑΙΝΟΥΝ ΣΤΟ ΕΡΓΟ ΤΗΣ
ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗΣ**

**ΠΡΟΠΑΓΑΝΔΑ ΥΠΕΡ ΤΗΣ ΛΑΘΡΟΜΕΤΑΝΑΣΤΕΥΣΗΣ
ΑΠΟ ΤΑ ΚΑΝΑΛΙΑ 1-11-2019**

**ΤΟ ΑΘΛΙΟ ΕΠΙΠΕΔΟ ΤΗΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΤΗΛΕΟΡΑΣΗΣ
7-11-2019**

**Γ.Γ. ΣΥΡΙΩΝ ΕΛΛΑΔΟΣ: ΟΙ ΜΚΟ ΚΑΙ Ο ΟΗΕ
ΚΑΝΟΥΝ ΜΠΙΖΝΑ ΔΙΣΕΚΑΤΟΜΜΥΡΙΩΝ ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ
10-11-2019**

**ΤΟ ΣΥΜΒΟΛΑΙΟ ΤΟΥ ΑΡΤΕΜΗ ΣΩΡΡΑ ΤΩΝ 3 ΤΡΙΣ ΜΕ ΤΟ
ΑΜΕΡΙΚΑΝΙΚΟ ΔΗΜΟΣΙΟ ΠΡΟΕΡΧΕΤΑΙ ΑΠΟ ΤΗΝ SILICON
VALLEY ΚΑΙ ΕΙΝΑΙ ΠΑΛΑΙΟΤΕΡΟ ΑΠΟ ΤΟ 1996!**

**ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΚΡΑΤΟΥΜΕΝΟΣ ΔΙΩΚΟΜΕΝΟΣ... ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΙΔΙΟΥΣ
ΠΟΥ ΚΑΤΑΔΥΝΑΣΤΕΥΟΥΝ ΤΟΝ ΕΛΛΗΝΑ ...!!! BEST TV
ΑΡΤΕΜΗΣ ΣΩΡΡΑΣ**

**Η ΑΣΚΗΣΗ ΚΥΡΙΑΡΧΙΑΣ ΑΠΟ ΜΕΡΟΥΣ ΤΩΝ
ΕΛΛΗΝΩΝ ΑΥΤΟΧΘΟΝΩΝ ΙΘΑΓΕΝΩΝ ΕΙΝΑΙ Η
ΜΟΝΑΔΙΚΗ ΑΣΠΙΔΑ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ...**

**ΑΡΤΕΜΗΣ ΣΩΡΡΑΣ: ΣΕ ΠΑΝΕ ΓΙΑ ΘΡΗΣΚΕΥΤΙΚΟ
ΠΟΛΕΜΟ ΘΑ ΣΟΥ ΠΑΡΟΥΝ ΤΟ...**

“Πρόσφυγας” άσυλο... Σας λένε ψέματα!

**Η σφαγή των Ελλήνων από το Βυζάντιο και
την Εκκλησία! ΤΟ ΧΡΟΝΙΚΟ πως
εκχριστιανίστηκαν οι Έλληνες Διάβασε και
φρίξε**

**ΠΑΓΚΟΣΜΙΟ ΣΥΜΦΩΝΟ ΤΟΥ ΟΗΕ – Η ΣΥΜΦΩΝΙΑ
ΤΟΥ ΑΦΑΝΙΣΜΟΥ ΤΟΥ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΕΘΝΟΥΣ**

ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΕ ΠΑΝΤΟΥ – ΔΙΑΔΩΣΕ ΤΙΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ

**ΣΕ ΣΧΟΛΙΑ Η ΑΝΑΡΤΗΣΕΙΣ ΑΛΛΩΝ BLOG Η SITES & ΣΕ ΔΙΑΦΟΡΕΤΙΚΕΣ
ΟΜΑΔΕΣ facebook**

ΠΗΓΗ:<https://www.e-synews.gr/wp/2019/11/21/paraitithike-o-dimarchos-samoy-to-dimotiko-symvoylio/>

**Δήμαρχος Αν. Σάμου: Το νησί
γέμισε φαβέλες με τις**

χειρότερες συνθήκες (vid)

Το ΚΥΠ της Ανατολικής Σάμου επίσημα χωρά 700 άτομα, ωστόσο αυτή τη στιγμή φιλοξενεί περισσότερους από 6.000 πρόσφυγες

Ο δήμαρχος Ανατολικής Σάμου, **Γιώργος Στάντζος**, μιλώντας στο **OPEN TV** και την εκπομπή «Τώρα...ό,τι συμβαίνει» με τη Φαίη Μαυραγάνη, εξέφρασε τις ανησυχίες του για ραγδαία αύξηση των προσφυγικών ροών εξαιτίας της επίθεσης της Τουρκίας στη Συρία, ενώ περιέγραψε την ασφυκτική κατάσταση που έχει διαμορφωθεί στο νησί.

Ο κ. Στάντζος ανέφερε πως το **ΚΥΠ της Ανατολικής Σάμου** επίσημα χωρά 700 άτομα, ωστόσο αυτή τη στιγμή **φιλοξενεί περισσότερους από 6.000 πρόσφυγες**. Έκανε λόγο για «τραγική εικόνα», επισημαίνοντας τις αντίξοες συνθήκες κάτω από τις οποίες ζουν οι πρόσφυγες και οι μετανάστες.

«Έχουν αναπτυχθεί στην πρωτεύουσα του νησιού **φαβέλες**, κάτω από τις χειρότερες συνθήκες», σημείωσε χαρακτηριστικά ο δήμαρχος, τονίζοντας πως υπάρχουν καθημερινά πυρκαγιές περιμετρικά του Κέντρου, κόβονται δέντρα, οι άνθρωποι κάνουν την ανάγκη τους στα ρέμματα και κάτω από δέντρα, ενώ έκανε έκκληση να υπάρξει παρέμβαση ενόψει και του χειμώνα.

Περισσότερα στο βίντεο που ακολουθεί:

ΠΗΓΗ:https://www.ethnos.gr/ellada/66235_dimarhos-samoy-nisi-gemise-fabeles-me-tis-heirotres-synthikes-vid